

東城初級中學和東城第一中學

「粵港姊妹學校締結計劃」

繼東莞松山湖實驗中學，我校再與兩間學校——東城初級中學和東城第一中學，締結為姊妹學校。

2019年2月25, 26日，東城初級中學和東城第一中學校長及領導蒞臨本校探訪。

2019年2月25日下午，我校邀請兩校校長及領導擔任「學業成績頒獎禮暨學習分享」的頒獎嘉賓，為本校學習成績優異生頒發獎項以作嘉許。之後，兩校校長到圖書館出席「與校長有約」座談會，由兩校校長擔任座談會嘉賓，與學生對話。席間，兩校校長和學生就兩地教學和生活模式進行了深入交流、詳細討論，學生對內地教學模式、學校設施等方面十分感興趣，紛紛提出疑問，彼此甚為投契。



楊校長為得獎學生頒獎



兩校校長出席「與校長有約」座談會

2019年2月26日上午，兩校校長再次到訪我校舉行交流會議。本校李偉盛校長首先介紹了學校的基本情況，提出了合作計劃的框架和構想。東城初級中學的楊校長和東城第一中學的倫校長先後介紹了學校特色，並表達了對締結姐妹學校的期待和信心。大家就學與教及學生成長支援等範疇交換意見，並詳細商討姐妹合作計劃。然後，三方在《粵港姊妹學校締結計畫教育交流合作意願書》上鄭重的簽下了名字，簽約締結成為「姊妹學校」。雙方將在學術交流、互訪觀摩、教材等方面展開合作，共享學術成果。



校長和領導出席學術交流會



三校校長互相致送紀念品

最後，兩校校長和領導參觀了本校校史室、MIU、STEM 資源中心、圖書館、禮堂、未來教室等，對校園環境留下了深刻的印象。



三校校長簽署締結計劃意願書



參觀 MIU 秒秒電視台